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HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.01.2008 08:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2008 09:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36473/answer/36474




YBaxkaeMmnii Cepreti! TToBrIIIIEHHOE KOTMYECTBO SPUTPOLUTOB B CIIEPMe BCTPedaeTcs IIpu
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHUSX CEMEHHEBIX ITy3BIPHKOB U IIPOCTATHI, TIOCTIe TPaBM, U T. . HO II0 OMHOU
cIiepMorpaMMe HeJb34 [eaTh OKOHYaTeIbHBEIX BRIBOLOB - [IpodeccuonanbHas Accoruanus
Auppomnoros Poccuu (ITAAP) pekoMeHOyeT coaTh 2-3 CIepMOTpaMMEbL C UHTEPBAJIOM B 3-4 He#emu.
Yoauu!



